

Дневник HCKYCCTB

ОТКРЫВАЯ СЕЗОН

Сегодня Кемеровский ордена «Знак Почета» областной театр драмы имени А. В. Луначарского

открывает СВОЙ пятьдесят первый сезон

Жизнь коллектива дни, как и жизнь всей нашей страны, наполнена делами, застраны, наполнена делами, за-ботами, связанными с подго-товкой к XXVII съезду Ком-мунистической партии Совет-Союза. ского

Летние гастроли в Ка-зани и Устинове явились серь-езной проверкой творческой езной проверкой творческой зрелости коллектива. Зрители отмечали интересно подобранотменали интерсено польсува-ный репертуар, в который были включены лучшие спек-такли прошлых лет и премьеры минувшего юбилейного ссзо-на: «Тихий Дон» М. Шоло-хова, «Рядовые» А. Дударе-ва, «Татунрованная роза» Т. ∨ильямса. «На всикого мудна, «Татунрованиая роза» Т. Уильямса. «На всякого мудн учляжил. стта всикого мул-реца довольно простоты» А. Островского, «Дарю небо и землю» И. Друце, «Отслло» В. Шекспира и другие. Во время гастролей состоя-лясь многочисленные встречи.

Посещение современных про-мышленных предприятий, осо-бенно известного производст-ненного объединения НЖМАШ венного опедациятия голько обога-тило нас личными впечатле-ниями, но и дало интересный материал для будущей рабо-ты нед спектаком по пьенад спектаклем Н. Погодина «Мой который мы посвящаем XXVII съезду КПСС.

Художественный образ спек такля должен будет втво одного завода, но в из-гучее применения гучае "движение страны впе-ред, Ритмы современной жизни, напряженного и вдохновсиного труда будут проинзы-вать спектакль, в котором примут участие все актеры театра.

театра.

- Главный герой пьесы — Григорий Гай — личность выдающаяся не только для перыых пятносток. Это человек по характеру, взглядам, ледающальность. Это человек по характеру, взглядам, ле-ловым качествам неорлинар-ный и для нашего времень. Гар — личность, одареняая всемя качествами настоящего

весе Н. Погодина «Мон органично сочет в пьесе Н. Погодина друг» органично сочетаются греонческий нафос и живой искращийся юмор. Не случайно в историю театра она вошля как одна из первых советских героических комедий. Благолавая мунических комедий. пата как одна на первых си-петских героических комедий. Влагодаря жизненной правде образов, актуальности про-блем, живому колоритному языку персопажей пьеса эта не только по содержанию, по по стилистике очень совремонна

Знакомством с жизнью тружеников сельского хозяйства обогатиля нас поездка по селам Промышленновского района. Прошедший в сситябре фестиваль искусства «Театр— селу» мы также посвятили предстоящему съезду партии. Выступления артистов про-

водступисния групистов про-жедили не только в клубах и Домах культуры, но и прямо на подевых станах, на то-ках. Кроме конпертной про-граммы, в афине фестивала была композиция по спектаклю «Рядовые».

Мы очень волновались: как столь серьезное произведение, требующее особой сосредототреоующее осолон сосредото-ченности, напряжения ду-шевных сил, будет восприни-маться в таких вот необыч-ных условиях? Но именно композиция по спектаклю «Рядовые» пользовалась большим успехом. пан-

Нынешний сезон театры открывает слектаклем по пьесе старейнего совстского дра-матурга А. Арбузова «Вино-ватыс». Коллектив не раз обращался к ватые». Комлектия не раз обращался к его творчеству. Не так давно на нашей сис-не прошли спектакли ло нье-сам «Жестокие пгры» и «Го-род на заре». Старые театра-лы, вероятно, помият давикою постановку «Иркутской

совсем недавно написана Арбузовым пьеся «Вино-ые». В ней сюжет, образы персонажей, сложные их взаимоотношения воплотили мышления мудрого, проз шего большую жизнь др проживболь за турга, его тревогу и боль за люден, за их ошноки и поступ-ки, которые впоследствии сказываются на судьбах других люлей.

Наш театр никогда не за-бывал и про своего юного зрителя. В прошедшем теат-ральном сезоне школьвики города и учащиеся профессиомально-технических училинг смогли побывать на театральных уроках, посвященных спектаклям «На лис» М. Горького и «На всякого мудрена спектаклям «На лие» М. Горького и «На всякого мудреца допольно простоты» А. Островского, побывали на уроках мужества, посвященных огрохалстию Победь ная фашиямом. Маленьким оритешилмом. Маленьким эрителям театр поларил сказку П. Ершова «Конек Горфунок». В новом сезопе, в дли, ко-гда будет проходить традыционная неделя «Театр — де-

тям и коношеству», инкольны-ки и молодежь города по ща-комятся со спектаклем «Му-зыкальный момент» по пьесе советского драматурга Александрова, которая советского сана на матернале, взятом из жизни, учебы воспитанинков военного музыкального учи-

лиша. Ha суворовнев-мупримере зыкантов автор локазь как идет становление в локазывает, лектине личности современно-го молодого человека, как

обретается им твердая жиз-ненная позиция. С волнением ждем встреч со эрителем в заяс театря, а также в цехах предприя-тий, в студенческих аудитоа также студен риях. Жлем ных откликов вые работы. запитересован-

Р. АРЫКОВ, директор театра. СНИМКЕ: сцена из спечтакля «Виноватые». Фото Д. Коробейникова.